
FRESH BEER AMBRATA LA BIANCA
FRAVORT

FRAVORT FRAVORT FRAVORT FRAVORT

FRAVORT FRAVORT

IN  ESCLUSIVA PER VOI
LE NOSTRE BIRRE 

FRAVORT 

 CL 33X24  CL 33X12  CL 33X12  CL 33X12

KELLER 
NON FILTRATA  

ROSSA 
DEL BRENTA  

LA BIONDA
DEL BRENTA  

TRIPLE

 CL 33X24  CL 33X12  CL 33X24

birra 



BIRRIFICIO SCHLOSSBRÄU

 CL 50X10

 CL 50X10

 CL 50X10

 CL 50X10

 CL 50X10

 CL 50X10

SCHLOSSBRÄU 
ORIGINAL 

SCHLOSSBRÄU 
PILS 

SCHLOSSBRÄU 
WEIZEN

SCHLOSSBRÄU 
DUNKEL D.M.

SCHLOSSBRÄU 
DUNKEL

SCHLOSSBRÄU 
EDELBOCK 

LE NOSTRE BIRRE in esclusiva per voi



BIRRIFICIO FORTE

4,0% 33CL 4,5% 33CL

8,0% 33CL

4,0% 75CL 4,5% 75CL

8,0% 75CL

CENTO VOLTE 
FORTE

GASSA 
D’AMANTE

BIRRA FORTE BIRRA FORTE 

BIRRA FORTE BIRRA FORTE 

7,5% 33CL
7,5% 75CL

REGINA 
DEL MARE

BIRRA FORTE 
LA MANCINA MERIDIANO

LE NOSTRE BIRRE in esclusiva per voi

birra 

8,0% 33CL
8,0% 75CL



PERONI

La specialità di birra PERONI

3.5 %
33CL-VP

33CL 
VPX12

33CL 
VPX12

33CL-VP
 4,7%

5,2% 5,2 %

6,6 % 

8%

6,6 %

50CL VP 50CL VP

50CL VP

PERONI PERONI

PERONI

PERONI PERONI

PERONI

PERONI
SENZA GLUTINE

GRAN RISERVA 
P.M.

GRAN RISERVA 
D.M.

CRUDA

GRAN RISERVA 
ROSSA 

FORTE 



GROLSCH

La specialità di birra PERONI

45CL 
VP X20    

45CL 
VP X20    

5,0%

5,1%

GROLSCH

GROLSCH

LAGER

WEIZEN

birra 



le birre mainstream 

3.5 %
33CL-VP

33CL-VP

25CL-VP

CL.3333CL-VP

5,0%

4.1%5,1%0,5% 

PERONI PERONCINO

PILSNER URQUELL

BIRRA PERONI 

TOURTEL NASTRO 
AZZURRO

birra 



La grande attesta
BIRRA ASAHI
La Asahi Super Dry è una birra giapponese prodotta dalla Asahi Brewe-
ries LTD di Tokyo. Venne lanciata sul mercato giapponese nel 1987 
come la prima birra dry (in giapponese karakuchi).

Asahi Super Dry Bottiglia “long neck” cl 
33. Birra Lager Premium giapponese. 
Asahi Super Dry ha un’amarezza conte-
nuta e un aroma di agrumi sottile, que-
sta birra chiara, dorata è stata il primo 
lager “Karakuchi” (secco) del Giappone. 
La sua “secchezza” proviene da un pe-
riodo di fermentazione accuratamente 
dedicata, un periodo minimo di stagiona-
tura (quattro settimane) e la tradizionale 
aggiunta di una piccola quantità di riso. 
Fresca e con una finezza equilibrata, è 
l’accompagnamento ideale per i sapori 
ben definiti e le texture presenti nel sushi.

CL.33
5.0% 



i nostri CAVALLI DI BATTAGLIA

BIRRIFICIO CAULIER

EXTRA LAGER EXTRA TRIPEL GLUTEN FREE 
BLONDE

28 PALE ALE 28 INDIA IPA

CAULIER CAULIER CAULIER

CAULIER CAULIER

CL33 
X24

CL33 
X24

CL33 
X24

4.3% 4.3% 6,8%

28 WHITE OAK 
IPA

CAULIER

5,5% 5,0% 6,0%
CL33 
X24    

CL33 
X24    

CL33 
X24    



BIRRIFICIO CAULIER

HB DOPPELBOCK

KONIG LUDWIG 
WEISSBIER HELL

WEISSBIER

33CL
50CLVP 
4,8%

50CL VP
5,5%

CL33
8,4 % 

TANTI 
GADGET 
PER VOI!

BIRRA WARSTEINER

BIRRA HB



33CL VP 33CL VP 33CL VP

3.5% 
75CL        

5.5%   
75CL     

7.5%
75CL  

5% 8,2% 8,5%

MENABREA MENABREA MENABREA

BIONDA 
TOP RESTAURANT

35 55 7,5

BIONDA PILS 
TOP RESTAURANT

ROSSA 
TOP RESTAURANT

LEFFE 

BLONDE 
LEFFE 

RADIEUSE
LEFFE 

TRIPLE

HOP HOUSE 13 LAGER BEER

 CL50 VP
 X12  

5% 

ALTRE BIRRE SOLO PER VOI SUPER 

OFFERTA!

SUPER 

OFFERTA!



33CL VP
0.0 33CL VP        33CL VP

33CL VP 33CL VP

33CL VP33CL 

 33CL VP X24         33CL VP

5.0% 0,0%

4,9% 4,9%

7.7 % 10%

5,5% 5,2%

HEINEKEN HEINEKEN 0.0 STELLA 
ARTOIS 

BECK’S

ICHNUSA ICHNUSA 
NON FILTRATA

FAXE 
EXTRA STRONG

CERES 
STRONG ALE

SUPER 

OFFERTA!

SUPER 

OFFERTA! SUPER 

OFFERTA!

SUPER 

OFFERTA!

Chiedi al tuo
agente di zona!

Chiedi al tuo
agente di zona!

Chiedi al tuo
agente di zona!

Chiedi al tuo
agente di zona!



vino 

IN  ESCLUSIVA PER VOI
I NOSTRI VINI

VINI DAL TRENTINO ALTO ADIGE

DURER WEG

CEMBRA

DURER WEG
 
CHARDONNAY 
SUDTIROL DOC

DURER WEG
 
PINOT BIANCO 
SUDTIROL DOC

CEMBRA

SAUVIGNON 
TRENTINO DOC

CEMBRA

MULLER THURGAU
TRENTINO DOC

CEMBRA

CEMBRA PINOT 
BIANCO 
TRENTINO



DURER WEG
 
PINOT BIANCO 
SUDTIROL DOC

CEMBRA

CEMBRA PINOT 
BIANCO 
TRENTINO

vino 
VINI DAL FRIULI

TENUTA VILLANOVA

VILLANOVA
 
RONCO CUCCO 
COLLIO RIBOLLA

VILLANOVA
 
ISONZO FRIULANO 
FRIULI DOC

VILLANOVA
 
ISONZO TRAMINER 
AROMATICO FRIULI

Contatta 
il tuo agente 
di zona e costruisci
la tua Carta Vini!



vino 
VINI DAL LAZIO
TENUTA LE QUINTE

LE TRECCIOLE B.CO VIRTU ROMANE 
CL 75CL 75



I NOSTRI VINI in esclusiva per voi

vino 
VINI DALL’UMBRIA

CANTINA GAITA BENEDETTI & GRIGI

SAGRANTINO GRECHETTO 
DEI COLLI 

ROSSO DI 
MONTEFALCOMONTEFALCO

CL 75CL 75 CL 75



vino 
VINI DALLA CAMPANIA
TORREVIGNE

GRECO DI TUFO 
DOCG
CL 75

FALANGHINA
DOC
CL 75



I NOSTRI VINI in esclusiva per voi

vino 
VINI DALLA PUGLIA
CANTINA SAMMARCO

PRIMITIVO  
MANDURIA DOP

 NEGROAMARO ROSATO 
IGP SALENTO

CL 75 CL 75 CL 75



LA NOSTRA SELEZIONE DI VINI

vino 

vino 

VINI DAL VENETO

VINI DALLA TOSCANA

CANTINA SANT’OSVALDO

CANTINA CARPINETO

PINOT GRIGIO CABERNET

CHIANTI 
CASTALDO 
DOCG

BRUNELLO DI 
MONTALCINO

CABERNET 
SAUVIGNON

DOC DOC
CL 75 CL 75

CL 75 CL 75 CL 75 CL 75

ROSSO 
MONTEPULCIANO



vino 
VINI DAL LAZIO
CANTINA SANTA POLLARIA

CANTINA CINCINNATO

LU DIAULU  LU VAGU JAIU 
ROSSO

CHICCHIUMATTU 
ZAGAROLO

CACCIADEBBITU 
PASSERINA 

CL 75 CL 75

POLLUCE CASTORE ILLIRIO
DOC BIANCO

CL 75



vino
VINI  DALLA CAMPANIA
CANTINA SORRENTINO

SETTEVULCANI

CATALO’  GRAGNANO
CATALANESCA

FALANGHINA CAMPI 

DOC
CL 75

CL 75

CL 75

FLEGRE 



FALANGHINA CAMPI 

vino
VINI  DALLA SICILIA
CANTINA FIRRIATO – VINI LE SABBIE

ETNA ROSSO  DOCETNA BIANCO DOC

CL 75 CL 75

LA NOSTRA SELEZIONE DI VINI



 LE NOSTRE BOLLICINE

AZIENDA VINICOLA SERENA 
LINEA COSTAROSS

CANTINA MONTELVINI 

BOLLICINE DAL VENETO

COSTAROSS
 
PROSECCO DOCG 
EXTRA DRY

PROSECCO 

SUPERIORE 
DOCG
CL.75

COSTAROSS
 
SPUMANTE 
GRAN CUVÈE

COSTAROSS
 
PROSECCO
EXTRA DRY DOC

PROSECCO PROSECCO 
 
DOC 
L’EREDE 
CL.75

BRUT 
DOCG ASOLO 
CL.75



COSTAROSS
 
PROSECCO
EXTRA DRY DOC

bollicine 
BOLLICINE DAL TRENTINO

BOLLICINE DAL FRIULI

CESARINI SFORZA

TENUTE GORIZZO

TENUTA 
VILLANOVA

CESARINI SFORZA 
 
CLASSICO TRENTO
BRUT DOC

GORIZZO
 
PROSECCO DOC 
EXTRA DRY
CL 75

VILLANOVA

SPUMANTE PINOT 3 BRUT
CL 75 -LT1.5

CESARINI SFORZA 
 
CLASSICO TRENTO 
ROSE DOC

GORIZZO

PROSECCO DOC 
FRIZZANTE SPAGO 
CL 75

GORIZZO 
 
RIBOLLA GIALLA BRUT 
CL 75



AZIENDA VINICOLA  LA TORDERA

SAOMÌ 
PROSECCO BRUT - TREVISO

Saomì identifica la zona di produzione di questo spu-
mante, dove la natura ghiaiosa del terreno crea ottimi  
presupposti per i giovani impianti della vite Glera. La 
pressatura soffice delle uve preserva i sentori caratte-
ristici dell’uva ed il suo sapore particolarmente asciut-
to deriva dalla spumantizzazione, effettuata con una 
fermentazione regolare. Il risultato è un vino molto 
versatile, dal perlage fine e con un bouquet fresco e 
fruttato.

ZONA DI ORIGINE Saomì, nome di un vigneto di pro-
prietà in Bigolino.
VITIGNI 95% Glera, 5% Chardonnay.
SISTEMA DI ALLEVAMENTO Doppio capovolto.
EPOCA DI RACCOLTA Inizio settembre.

GRADAZIONE ALCOLICA 11,5%.
GRADAZIONE ZUCCHERINA 9 gr/l.
ACIDITÀ TOTALE 5.9 gr/l.
ANIDRIDE SOLFOROSA TOTALE 98 mg/l.

COLORE 
Brillante, giallo paglierino tendente al verdolino.
PERLAGE Fine e persistente.
PROFUMO Fruttato di mela renetta, note speziato me-
diterraneo, vaniglia ed acacia dovute al taglio con uve 
Chardonnay.
SAPORE È un vino ben equilibrato, molto fresco, dove 
gli aromi di frutta sono esaltati da una buona vivacità. 
Persistente, con un retrogusto elegante.



AZIENDA VINICOLA  LA TORDERA bollicine 
ALNÉ MILLESIMATO
EXTRA DRY

Dalla selezione di uve provenienti dal vigneto in loca-
lità “Alnè”, otteniamo un vino dall’aroma fruttato ed 
intenso, caratteristico dei terreni argillosi. Spumante 
fruttato, intenso, con note f loreali. La natura ambien-
tale del luogo caratterizzato da una sorgente naturale, 
determina un microclima ed un terreno molto partico-
lare per la coltivazione della vite. Il nome stesso del-
la località Alnè deriva dal suffisso di origine celtica Al 
Han, ovvero vicino all’acqua.

ZONA DI ORIGINE Alnè, località sede della nostra 
Azienda.
VITIGNI 95% Glera, 5% Chardonnay.
SISTEMA DI ALLEVAMENTO Doppio capovolto.
EPOCA DI RACCOLTA Inizio settembre.

GRADAZIONE ALCOLICA 11,5%
GRADAZIONE ZUCCHERINA 14 gr/l.
ACIDITÀ TOTALE 6 gr/l.
ANIDRIDE SOLFOROSA TOTALE 95 mg/l.

COLORE È brillante, giallo paglierino tendente al ver-
dolino.
PERLAGE Fine e persistente.
PROFUMO Fruttato, di mela verde, note di pera; f lore-
ale con sentori di glicine e fiori di vaniglia.
SAPORE È un vino ben equilibrato, molto fresco, gli 
aromi di frutta sono esaltati da una buona vivacità. 
Persistente e con un fine retrogusto elegante.



 ALTRI VINI SOLO PER VOI

VINI  DALLA TOSCANA

VINI  DALLE MARCHE

VINI  DALLA SARDEGNA 

CECI

TERENZI

VINI  DALL’EMLIA ROMAGNA

BONCI

CAPICHERA

CECI
 
LAMBRUSCO TERRE 
VERDIANE AMABILE 
CL.75 

CECI
 
CECI LAMBRUSCO 
TERRE VERDIANE SECCO
CL.75

TERENZI
 
MORELLINO 
DI SCANSANO DOCG
CL.75

BONCI
 
VERDICCHIO 
CLASSICO DOC
CL.75 

BONCI
 
VERDICCHIO 
SAN. MICHELE DOC
CL.75

 CAPICHERA

BIANCO IGT  
CL.75 

 CAPICHERA

VT BIANCO IGT  
CL.75 

 CAPICHERA
 
VIGN’ANGENA 
VERMENTINO 
CL.75 



 CAPICHERA

BIANCO IGT  
CL.75 

DAVIDE CAMPARI 

MARTINI

SAN PELLEGRINO 

BITTER E MONODOSE

MONODOSE

CAMPARI SODA 100X9,8CL VP

CRODINO SFUSO 48x10CL VP

APEROL 1LT

CAMPARI BITTER 1LT

MARTINI BIANCO VERMOUTH 1LT

MARTINI ROSSO VERMOUTH 1LT

MARTINI EXTRA DRY VERMOUTH 1LT

MARTINI RUBINO RISERVA SPECIALE 75CL

SANPELLEGRINO COCKTAIL ROSSO 20CL VP

SANPELLEGRINO COCKTAIL SILVER 20CL VP

APERITIVI



SELEZIONE DI ACQUE
LA NOSTRA 

FERRARELLE EFF. NATURALE 75CL VRTV

NATIA NATURALE 75CL VR TV

SAN BENEDETTO NATURALE 75CL VR TV

PANNA NATURALE  75x16 VAR

PER IL TUO 
RISTORANTE

LEVISSIMA NATURALE 75 CL VAR X12

SANPELLEGRINO FRIZZANTE 75CL VR TV

NEPI EFFERVESCENTE NATURALE 75CL VR

SURGIVA NATURALE 75CL VR



SELEZIONE DI ACQUE

LEVISSIMA NATURALE 50 CL PET

SAN BENEDETTO NATURALE 50CL PET

FERRARELLE EFF.NATURALE 50CL PET

LILIA NATURALE 50CL PET

PER IL TUO LOCALE

SVEVA EFFERVESCENTE NATURALE 0,5LT PET

NEPI EFFERVESCENTE NATURALE 50CL PET

MANIVA PRESTIGE GASSATA 50clx24clPET



COCA COLA: 
RISTORAZIONE

NON SOLO ALCOLICI 

LE BIBITE GASSATE 

FANTA ARANCIA 33CL VP

FANTA LEMON 33CL VP

SPRITE 33CL VP

COCA COLA 50CL PET
COCA COLA LIGHT 50CL PET
COCA COLA ZERO 50CL PET
COCA COLA ZERO LEMON 0.50  PET

FANTA LEMON 50CL PET

SPRITE 50CL PETCOCA COLA ZERO LEMON 33CL VP

COCA COLA 33CL VP
COCA COLA ZERO 33CL 

COCA COLA: BAR

SUPER 

OFFERTA!



SAN PELLEGRINO

bibite gassate 

TASSONI
TASSONI CEDRATA 180ML VP

TASSONI -FIOR DI SAMBUCO 180ML VP

TASSONI- MIRTO IN FIORE 180ML VP

TASSONI - TONICA 180ML VP

SANPELLEGRINO ARANCIATA DOLCE 20CL VP

SANPELLEGRINO ARANCIATA AMARA 20CL VP

CHINOTTO NERI
NERI CHINOTTO 20CL VP

SUPER 

OFFERTA!
Chiedi al tuo
agente di zona!



NON SOLO ALCOLICI 

LE BIBITE PIATTE
CONSERVE ITALIA: YOTEA	
YOTEA THE LIMONE 50CL PET	

YOTEA THE PESCA 50CL PET	

YOTEA THE VERDE 50CL PET	

YOTEA THE MELOGRANO 50CL PET	

YOTEA THE LIMONE ZENZERO 50CL 

SAN PELLEGRINO: THE	
NESTEA LIMONE 50CL PET	

NESTEA PESCA 50CL PET	

FERRERO: ESTATHE	
ESTATHE LIMONE BICCHIERINO	

ESTATHE PESCA BICCHIERINO

NOVITÀ! Chiedi al tuo agente 
di zona come 
avere il nuovo formato!”

MAXI 

OFFERTA! 

CON 

GADGET! 



bibite piatte
SAN BENEDETTO: THE

S.BENEDETTO THE PESCA 33CL LATTINA	

S.BENEDETTO THE LIMONE 33CL LATTINA	

S.BENEDETTO THE PESCA 50CL PET	

S.BENEDETTO THE VERDE 50CL PET	

S.BENEDETTO THE LIMONE 50CL PET	

COCA COLA: POWERADE	

POWERADE ACTIVE LEMON 50CL PET	

POWERADE BLOOD ORANGE 50CL PET	

POWERADE CITRUS 50CL PET	

POWERADE MOUNTAIN BLAST 50CL PET	

POWERADE ORANGE 50CL PET

MAXI 
Chiedi al tuo
agente di zona!OFFERTA! 

CON 

GADGET! 



ESCLUSIVE
LE NOSTRE GRAPPE

TENUTA VILLANOVA

VILLANOVA
 
GRAPPA 
CABERNET
CL70

VILLANOVA
 
GRAPPA 
MOSCATO
CL70

VILLANOVA

GRAPPA 
CHARDONNAY
CL70 

VILLANOVA

GRAPPA 
RIBOLLA GIALLA
CL70

VILLANOVA

GRAPPA 
INVECCHIATA
CL70

VILLANOVA

GRAPPA 
BLEND
TRADIZIONALE
CL70

grappe



LE NOSTRE GRAPPE

GRAPPA

AMARO

SELEZIONE 
GRAPPE, AMARI, ROSOLI E PORTO

MASCHIO

GRAPPA 903 
BARRIQUE
CL70

BERTA

GRAPPA 
TRE SOLI TRE 
CL70 

JAGERMEISTER
AMARO
1L - 1.5L

MONTENEGRO
AMARO 
1.5L 

RAMAZZOTTI 
AMARO 
1.5L 

LUCANO
AMARO
1.5L

CAFFO VECCHIO
AMARO 
DEL CAPO
70CL -  1L

MARZADRO 

GRAPPA 
LE 18 LUNE
CL70



FONSECA

PORTO 
SANDEMAN 
CL.70  

SELEZIONE 
GRAPPE, AMARI, ROSOLI E PORTO

PORTO

MOLINARI

SAMBUCA 
EXTRA 
1.5L 

SAMBUCA

BAILEYS
KIT



2 BOTTIGLIE BAILEYS
ORIGINAL 100 CL

10 MENU’
CON 4 RICETTE

FOLDER

occasione
caffè e gelato

GUIDA
PERFECT SERVE 

FOLDER 
PROFITTABILITA’

1 BOTTIGLIA 
BAILEYS CHOCO
50 CL

4 COPPE GELATO

X10

baileys & caffè
baileys & gelato
baileys choco dessert
baileys con ghiaccio

PORTO



MIXOLOGY

GIN DA LAVORO

BOSFORD 
GIN 
1LT

ABSOLUT 
VODKA 
1LT

WYBOROWA 
VODKA
1LT

GORDON’S
GIN 
1LT

TANQUERAY
GIN 
1LT

BEEFEATER
GIN 
1LT

BOMBAY SAPPHIRE
GIN 
1LT

VODKA DA LAVORO

mixology

MOSKOVSKAYA 38°
VODKA
1LT

SMIRNOFF RED
VODKA 
1LT



 SELEZIONE PRODOTTI MIXOLOGY

HAVANA 
CLUB 
RUM 
ANEJO 3Y
1LT

HAVANA 
CLUB 
RUM ANEJO
ANEJO 7Y
70CL

HAVANA 
CLUB 
RUM ANEJO
ANEJO 7Y
100CL

PAMPERO 
RUM 
BLANCO
100CL

PAMPERO 
RUM 
ESPECIAL 
1LT

CAPTAIN 
MORGAN 
RUM 
SPICED 
1LT

RUM DA LAVORO

WHISKY DA LAVORO

TEQUILA, CACHACA E ASSENZIO DA LAVORO

CHIVAS 12Y 
CL100X6 NP 

BULLEIT 
BOURBON 
70 CL 

JAMESON 
IRISH 
70CL 

JAMESON 
IRISH 
100CL 

JIM BEAM 
1LT

J&B
1LT

FARDO 
TALISKER
70 CL

CACHACHA 
PIRASSUNUNGA 
51 
LT 1

SAUZA 
TEQUILA 
EXTRA 
GOLD 
1LT

SAUZA 
TEQUILA 
BLANCO
1LT

XENTA 
ABSENTA 
ASSENZIO 
70CL

BACARDI
RUM 
CARTA BLANCA
1LT



MIXOLOGY
 SELEZIONE PRODOTTI

mixology
GIN

VODKA

MONKEY 47

TEN GIN 
50CL

KETEL ONE

VODKA 
70CL

MARE

GIN
70CL

HENDRICK’S

GIN
70CL

BELVEDERE

VODKA
70CL

BEEFEATER 24

GIN
70CL

TANQUERAY KIT

 TANQUERAY 1lt
  THE BEST TANQUERAY

TANQUERAY TEN
GIN 1lt

+

+
COPPE TANQUERAY



VODKA

 SELEZIONE PRODOTTI MIXOLOGY

MATUSALEM

RUM ANEJO 15Y 
70CL

LAGAVULIN 16Y 
70CL

ZACAPA

RUM CENT.23
70CL

TALISKER
SKYE AST.
70CL

DIPLOMATICO 

RESERVA 40° 
CL70 
ASTUCCIATO

OBAN 14Y
CL70 

RUM

WHISKY

J. BALLY
 
PIRAMIDE 40° 
70CL

LAPHROAIG 10Y
70CL

CAOL ILA
WHISKY 
S.MALT 12Y
70CL



 LE NOSTRE
SELEZIONI FOOD

PER LA PIZZERIA: 
LE NOSTRE FARINE
ITALMILL	

ITALMILL FARINE DEL GUSTO BLU 00 25 kg

ITALMILL SCROCCHIARELLA  25 kg	

ITALMILL SCROCCHIARELLA RUSTICA 10 kg	

ITALMILL SEMOLE PER SPOLVERO 10 kg	

ITALMILL FOCACCIA GENOVESE 10 kg	

ITALMILL FOCACCIA RUSTICA 10 kg	

ITALMILL ENERPIZZA  1 kg	

ITALMILL LIEVITO BIRRA SECCO  0.125X12 kg	

ITALMILL SCROCCHIARELLA RISO VENERE 10 kg	

ITALMILL NOSTRANO SCROCCHIARELLA  25 kg	

ITALMILL NOSTRANO PIZZA RISO VENERE 25 kg	 	

ITALMILL GUSTO ROSSA 25 kg	



SELEZIONI FOOD

GATTI
	 	

GATTI LIEVITO BIRRA SECCO  0.5 kg		

GATTI FARINA RIMACINATA GRANO DURO 25 kg

GATTI RISPOLVERO INNOVATIVO 25 kg		

GATTI FARINA MANITOBA 25 kg

GATTI FARINA PASTA FRESCA 25 kg	

GATTI FARINA LA ROSSA 25 kg	 	
		

POLSELLI

POLSELLI FARINA “00” PIZZA VIVACE 25 kg

POLSELLI FARINA “00” PIZZA SUPER 25 kg

POLSELLI FARINA VOILA’ 5 kg

POLSELLI LIEVITO NATURA 1kg

POLSELLI FARINA 00 1kgX10



PER IL RISTORANTE: 
SELEZIONE PASTA

BARILLA - SELEZIONE ORO
BARILLA ORO CHEF SPAGHETTI N.5 1kg

BARILLA ORO CHEF BUCATINI N.12 1kg

BARILLA ORO CHEF LINGUINE N.13 1kg

BARILLA ORO CHEF SPAGHETTONI  1kg

BARILLA ORO CHEF SEDANINI RIG.N.53 1kg

BARILLA ORO CHEF FARFALLE N.65 1kg

BARILLA ORO CHEF PENNETTE RIG.N.72 1kg

BARILLA ORO CHEF CASARECCE N.287 1kg

BARILLA ORO CHEF TORTIGLIONI N.83 1kg

BARILLA ORO CHEF GNOCCHI SARDI N.60 1kg

BARILLA ORO CHEF FUSILLI N.98 1kg

BARILLA ORO CHEF ORECCHIETTE N.56 1kg

BARILLA ORO CHEF PENNE RIGATE N.73 1kg

BARILLA ORO CHEF M. PENNE RIG. N.70 1kg

BARILLA ORO CHEF M.MANICHE RIG.N.84 1kg

BARILLA ORO CHEF TROFIE LIGURI N.296 1kg

BARILLA ORO CHEF RIGATONI ROMANI 1kg

BARILLA UOVO FETTUCCINE N.230 1kg

BARILLA UOVO LASAGNE gr 500 X6

BARILLA ORO CHEF PENNE PICCOLE RIGATE N269 



 LE NOSTRE SELEZIONI FOOD

CIRIO CUORE DI POMODORO kg 5X2 BIB

MAROTTA PELATI 3kg 

STRIANESE POMODORINI 400gr

STRIANESE PELATI 2.5 kg X6

JOLLY COLOMBANI PASSATA  3kg X6

JOLLY COLOMBANI DELIZIA PASSATA gr700X12

VALFRUTTA ROSSO DENSO KG.5x2

PER LA PIZZERIA: 
I NOSTRI ROSSI

PER LA PIZZERIA: 
I CONDIMENTI - OLIO

FRIOL OLIO 25lt (latta)

BERTOLLI OLIO 
EXTRA VERGINE 1ltX12

IN ATTESA DI PRODOTTI SELEZIONATI 
CON DEMETRA

DONZELA TONNO OLIO OLIVA 1,730kg 

DONZELA TONNO OLIO OLIVA 800gr

BALISTRERI FILETTI ACCIUGHE O SEMI

BALISTRERI ACCIUGHE A PEZZI O SEMI 1kg 

DEMETRA PORCINI TRIFOLATI CAMPESINO 700g

DEMETRA CARCIOFI A SPICCHI IN OLIO

SCOTTI RISO ARANCINI SUPPLI 10kg 

5lt

FRIOL OLIO 25lt (latta)

BERTOLLI OLIO
EXTRA VERGINE 1ltX12

OLITALIA 
OLIO FRIENN 

PER LA PIZZERIA:
CONSERVE E ALTRI PRODOTTI

ALTOLEICO

BUSTA DA KG.17,7

DEMETRA CREMA DI RADICCHIO 580g



PER IL RISTORANTE: 
SELEZIONE PASTA

DE CECCO

DE CECCO MEZZE MANICHE N.136 500gr

DE CECCO SPAGHETTONI N° 412 500gr

DE CECCO SEM.CALAMARATA N.129 500gr

DE CECCO PACCHERI N.125 500gr

DE CECCO SPAGHETTI N.12 500gr

DE CECCO VERMICELLI N.170 500gr

DE CECCO PENNETTE N.42 500gr

DE CECCO RIGATONI  500gr

DE CECCO FARFALLE  500gr

DE CECCO FUSILLI 500gr

DE CECCO LINGUINE 500gr

DE CECCO MEZZE PENNE RIGATE 500gr

DE CECCO PENNE RIGATE 500gr

DE CECCO ORECCHIETTE 500gr

DE CECCO CASARECCE 500gr



 LE NOSTRE SELEZIONI FOOD

PER IL RISTORANTE: 
I CONDIMENTI

PER IL RISTORANTE: 
GLI INSAPORITORI

CIRIO PELATI 
ALTA CUCINA 3 kgX3

DEMETRA 
PESTO GENOVESE V/S 580gr

DEMETRA 
RAGU BOLOGNESE  1kg latta 

LINEA GIOVI 
UOVA ALLEVATE A TERRA 6X16

LINEA GIOVI 
UOVA PASTA GIALLA 30 X3

GARUTI  PEPE 
ROSA DISIDRATATO Kg 1
GARUTI PEPE 
VERDE DISIDRATATO INT. Kg1

ROMA INSAPORITORE 
PER ARROSTI VASO 750gr
ROMA ERBA CIPOLLINA
BUSTA 500gr
ROMA AGLIO MACINATO 
BUSTA 1000gr
ROMA ORIGANO MEDITTERRANEO 
BUSTA 1000gr
ROMA PEPE NERO MACINATO 
BUSTA 1000gr
ROMA PEPE BIANCO MACINATO 
BUSTA 1000gr
ROMA PEPERONCINO FORTE
MACINATO BUSTA 10
ROMA PEPERONCINO FORTE 
PEZZI BUSTA 1000gr
ROMA ROSMARINO AGHI INTERI 
BUSTA 1000gr
ROMA CURRY ENGLISH MILD 
450gr
ROMA NOCE MOSCATA MACINATA
 430gr
ROMA INSAPORITORE ARROSTI 
BUSTA 1000gr

VALFRUTTA FAGIOLI RED KID 1KgX6 VAP

VALFRUTTA MAIS SW  1KgX6 VAP

VALFRUTTA FARRO 1KgX6 VAP

VALFRUTTA CECI 3 kgX3

VALFRUTTA BORLOTTI VAPORE 3 kgX3

VALFRUTTA CANNELLINI 3 kgX3

VALFRUTTA LENTICCHIE 3 kgX3

VALFRUTTA OLIVE VERDI GIGANTI kg 1.7

VALFRUTTA PISELLI 1kg X6

X3



La storia del caffè

L’ espresso Napoletano

La storia del caffè affonda le sue radici 
nel Settecento, secolo in cui a Napoli si 
iniziarono a bere le prime tazzine, dando 
vita ad una tradizione che nel tempo si è 
consolidata consacrando l’espresso napo-
letano in tutto il mondo.
Nell’Ottocento il consumo della bevanda 
cominciò a diventare più diffuso, grazie 
all’invenzione della “cuccumella”, la caf-
fettiera napoletana per la preparazione 
domestica, affidata successivamente alla 
moka. Solo con l’introduzione della mac-
china espresso nel 1884, però, i napoletani 
divennero maestri nell’arte della prepara-
zione del caffè espresso.
Ma cosa lo rende così famoso? Secondo 
i più, il “trucco” risiede nell’ottima acqua 
delle nostre zone ma, in realtà, il vero se-
greto è nella “miscela napoletana” e nel-
la sua tostatura. Se sarà “cotta al punto 
giusto”, il caffè assumerà la sua tipica co-
lorazione scura ed i suoi aromi saranno 
adeguatamente esaltati.
A questa esclusiva lavorazione va asso-
ciata l’abilità nel manovrare la macchina 
espresso, così da ottenere una bevanda 
buona e salutare: il tipico caffè ristretto 
alla napoletana.



La storia del caffè

L’ espresso Napoletano

La tazzina da caffè

Per poterne apprezzare a pieno il gusto morbi-
do, l’aspetto cremoso ed il profumo intenso, l’e-
spresso napoletano va bevuto in una tazzina di 
ceramica bianca senza decori interni, a forma 
ellittica e con una capacità di 50-100 ml.
Le altre caratteristiche da rispettare per ottene-
re una tazzina perfetta sono:

• Una porzione di caffè macinato: 7 g ± 0,5

• Temperatura dell’acqua uscita gruppo: 88°C ± 2°C

• Temperatura bevanda in tazza: 67°C ± 3°C

• Pressione di immissione dell’acqua: 9 bar ± 1

• Tempo di percolazione: 25 secondi ± 5 secondi

• Viscosità a 45°C > 1,5 mPa s

• Lipidi totali > 2 mg/ml

• Caffeina < 100 mg/tazzina

• Millilitri in tazza (compresa la crema): 25 ml ± 2,5



ABBELLIAMO 
LE NOSTRE TAVOLE

In Duni forniamo concetti di accessori da tavola, confezioni fantasiose e soluzioni da asporto 
innovativi sia agli operatori professionali che ai consumatori. Tutto ciò che offriamo è proget-
tato per creare un “goodfoodmood” e rispecchia la nostra specializzazione pluridecennale nei 
materiali e nel design ergonomico.
I prodotti monouso Duni sono disponibili in più di 40 mercati in tutto il mondo. Siamo leader di 
mercato nell’Europa del Nord con oltre 2.300 dipendenti in 23 paesi. La nostra sede amministra-
tiva si trova a Malmö e le nostre unità produttive sono dislocate in Svezia, Germania, Polonia, 
Nuova Zelanda e Tailandia. L’azienda è quotata nel NASDAQ di Stoccolma.

Un’azienda goodfoodmood
DUNI - tovagl iato profess ionale

www.duni.com

FORNITORI DI GOODFOODMOOD
Le pietanze sono al centro di ogni pasto, com’è giu-
sto che sia. Il cibo è un modo di relazionarsi con gli 
altri e di riunire le persone e un terreno comune. Un 
ambiente stimolante potenzierà qualsiasi occasione 
in cui si degustino cibi o bevande, trasformandola 
in un’esperienza memorabile: una festa per tutti i 
sensi e non solo per il palato.

Non siamo un semplice fornitore di tovaglioli, tova-
glie, candele, tazze, piatti e posate. Siamo creatori 
di desiderio, interesse, ispirazione e meraviglia: tutti 
ingredienti fondamentali di un pranzo, una cena o 
una festa memorabili. 

Tutto ciò che rinnoviamo, produciamo o forniamo, 
consigliamo o vendiamo stimola i sensi umani: la 
vista, il tatto, il gusto.  Grazie a una cornice in-
novativa e invitante, infondiamo buonumore a ogni 
esperienza di ristorazione. 

Fornitori di goodfoodmood.

LA NOSTRA VISIONE
In Duni ci impegniamo per distinguerci nel nostro 
campo, con l’ambizione di diventare l’azienda forni-
trice di concetti di accessori da tavola da cui trarre 
ispirazione e di soluzioni da asporto fantasiose più 
interessante al mondo. Avendo sempre in mente il 
cibo, le persone e il design, aspiriamo a infondere 
Goodfoodmood in ogni occasione in cui si degusti-
no cibi e bevande.
Fornitori di goodfoodmood.



ACCESSORI DA TAVOLA PROFESSIONALI

Segmento rivolto principalmente ai clienti che ope-
rano nell’ambito di alberghi, ristoranti, imprese di 
catering e nel settore della sanità. L’offerta di pro-
dotti include concetti di accessori da tavola coordi-
nati che comprendono tovaglioli, tovaglie, candele 
e portacandele.

SERVIZIO DI RISTORAZIONE PROFESSIONALE

Segmento rivolto principalmente a ristoranti ta-
ke-away, rivenditori al dettaglio e settore della sa-
nità. L’offerta di prodotti include soluzioni per il con-
fezionamento standard, personalizzato e speciale 
dei pasti e articoli da portata. Ad esempio, bicchie-
ri, tazze, posate, contenitori ermetici per alimenti 
che fanno parte del concetto di confezionamento 
sul posto Duniform®.

PRODOTTI AL CONSUMO

Attività che avviene attraverso il commercio al det-
taglio degli alimenti, ma anche tramite punti vendita 
specializzati, negozi di articoli per la casa e canali 
di commercio elettronico. L’offerta di prodotti inclu-
de tutto, dai tovaglioli, candele e tovaglie ai prodot-
ti in plastica come bicchieri, tazze, posate e piatti.  
sul posto Duniform®.

NEW MARKETS

New Markets si concentra su tutti i nostri mercati 
extraeuropei, sia per nel segmento Business-to-Bu-
siness che in quello Business-to-Consumer. L’offer-
ta di prodotti include tutti gli elementi della gam-
ma Duni, da tovaglioli e tovaglie a contenitori per 
alimenti e tazze. Include anche il nostro servizio di 
personalizzazione. 

CREARE GOODFOODMOOD CON RISPETTO

La responsabilità sociale d’impresa di Duni fa parte 
delle nostre attività di base: crediamo in ciò che fa-
vorisce operazioni responsabili e crea contempora-
neamente goodfoodmood®. I prodotti Duni hanno 
la potenzialità di generare sentimenti positivi. Solo i 
prodotti creati nel rispetto della società e dell’am-
biente in cui operiamo potranno creare la giusta 
atmosfera. Scelte aziendali responsabili sono ciò di 
cui dobbiamo rendere conto. La nostra Blue Mis-
sion è la piattaforma programmatica per la respon-
sabilità d’impresa di Duni, che stabilisce obiettivi e 
modalità operative fino al 2020. Vi invitiamo a unirvi 
a noi nel cammino per creare goodfoodmood con 
rispetto.

PIÙ VICINI AI CLIENTI

Duni Group è suddiviso in quattro aree di business: 
Professional Table Top, Professional Meal Service, 
Consumer e New Markets. Questa struttura con-
sente di soddisfare i diversi segmenti dei nostri 
clienti mantenendo un’efficienza ottimale. 

Tovaglioli 
Copertura da Tavola
Candele
Candele a LED
Tazze e Bicchieri 

Le Posate
Scatole e Ciotole
Duniform®
Duni Amuse-bouche®
Fingerfood Concetto
Ecoecho®
Customisation

Piatti e oggetti 
che servono
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Dep. Fondi 
Via Appia lato Roma, 347
Fondi (LT)

Dep. Roma
Via delle Cosmee snc 
Roma (RM)

 
Dep. Frosinone
Via Asi, 4 
Frosinone (FR)

Abbiamo creato la nostra azienda con uno scopo ben preciso, differenziarci dai nostri com-
petitor.
Gli obiettivi di BFG per il prossimo anno saranno la qualità e la ricercatezza dei prodotti
commercializzati all’interno della distribuzione Ho.Re.Ca.
Siamo convinti che questi prodotti possano offrire ai nostri clienti la giusta spinta in grado di 
portare valore aggiunto al loro business.

Quando la passione per la qualità incontra la distribuzione


